

# ЛЕТНИЕ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА

14 мая состоялось закрытие сезона на сцене Калужского драматического театра имени А. В. Луначарского и начались гастроли театра по районам области. Мы обратились к директору театра, заслуженному работнику культуры РСФСР Рувиму Соломоновичу Пологонкину с просьбой рассказать о том, как будут проходить гастроли в этом году. Он сообщил:

— Гастроли по области в этом году начались 17 мая и заканчиваются 20 июня. Три творческие группы покажут за этот период 105 спектаклей. Характерно, что одной из главных особенностей нынешней поездки по области является то, что спектакли будут показываться непосредственно в клубах колхозов и совхозов.

Сельские зрители увидят следующие спектакли: «Шутник» по пьесе Габриловича и Розена, «Человек и волк» испанского драматурга А. Гимеры и «Лекарь поневоле» Мольера.

В «Шутнике» главные роли исполняют заслуженные артистки РСФСР И. С. Блажнова и Н. Г. Ванева, артисты И. С. Кашаев, В. А. Давыдова и другие; в спектакле «Человек и волк» заняты Т. И. Евдокимова, Г. С. Шевченко, А. А. Власов и другие, а в спектакле «Лекарь поневоле» — заслуженный артист РСФСР



В. Ф. Коробкин, артисты Н. Н. Добрикова, В. И. Романовский, В. А. Бычков и другие.

— Назовите, пожалуйста, маршруты выездных групп.

— «Шутник» будет показан в Ферзиковском, Тарусском, Уздско-Заводском, Боровском, Малоярославецком, Дзержинском, Медынском районах; «Человек и волк» — в Юхновском, Спас-Деменском, Мосальском, Бярянском, Кировском, Куйбышевском, Людиново, Жиздринском; «Лекарь поневоле» — в Бабынинском, Мецовском, Сухиничском, Козельском, Улья-

новском, Хвастовичском, Думиничском районах.

Театр базируется в каждом райцентре пять—шесть дней, а из райцентра выезжает в колхозы и совхозы. Хотелось бы, чтобы районные партийные и советские организации, отделы культуры проявили максимум внимания к гастроллям, учитывая неизбежную сложность выездов творческой группы со стационара.

Помимо показа спектаклей, театр намерен оказать конкретную помощь участникам сельской художественной самодеятельности. Намечено проводить творческие встречи, оказывать методическую помощь сельским драматическим коллективам и народным театрам в подготовке спектаклей и программ к пятидесятилетию образования СССР. Театр примет активное участие в подготовке областного смотра сельских драматических коллективов народных театров.

— Каковы дальнейшие планы театра на летнее время?

— После выступления по области коллектив выезжает за ее пределы. Они продлятся в июле и августе и будут закончены в Ставрополе.

Э. Н. А. М. Я.  
г. Калуга

20 МАЯ 1979